
 

Notulen Cliëntenraadsvergadering 
Datum 16-01-2023 

Tijd 15:00 - 17:00 

Locatie Pelserbrug 

Voorzitter Rob de Bruin 

Aanwezigen Jeannette Bosch, Rob de Bruin, Paul van Gennip, Rhea Touw, Trudy 

Vroombout, Daniëlle van Vrouwerf en Marleen Weidenaar 

Afwezigen Ruud Mol 
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Opening 

R. de Bruin opent de vergadering. 
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Mededelingen 

P. van Gennip: 

- vanaf 1 februari is het Parkhuis rookvrij voor medewerkers, bezoekers 

en cliënten (op landelijke uitzonderingen na: Korsakov en 

gerontopsychiatrie op aangewezen plek). Medewerkers mogen niet 

herkenbaar en niet op het terrein roken. 

- Somatische afdeling is nu gevuld met 5 cliënten. De wachtlijst is 

wisselend en vraagt meer werk dan vooraf gedacht. De verwachting was 

dat de afdeling gemakkelijk gevuld zou zijn (max 8 cliënten). 

- In het kader van de REC zijn er voorbereidingen gaande voor de 

aanvraag van het product ‘groepsmeerzorg’. Dit is bedoeld voor een 

groep cliënten op een afdeling die structureel meer zorg nodig hebben. 

Deze groepsmeerzorg regeling zetten we in totdat de REC regeling in de 

wet is geregeld. Dit geeft meer financiële ruimte om de meerzorg ook te 

kunnen leveren. 

- De bedbezetting loopt gestaag op. De verwachting is dat we voor 2023 

een bedbezetting van 95% gaan realiseren, conform de begroting 2023. 
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Verslag vorige vergadering 

- P1 ad b. De speerpunten van de cliëntenraad voor 2023 volgen nog.  

- P1 ad d: De bevestiging van de verlenging van de zittingstermijn van R. 

de Bruin volgt nog. 

- P2 ad d: Er is nog geen definitief bericht van het zorgkantoor over de 

vergoeding van de leegstand. 

- P3 ad 2a tekstueel: ‘verleg’ moet zijn ‘overleg’. 

- P3 ad 3c: Met werven bedoelen we werven onder cliënten en familie.  

- P4 2e zin: wijzigen in ‘zo kunnen we berekenen of we geen zorggeld 

nodig hebben om de kosten van de beautysalon te dekken’. 

- P4 naar aanleiding van: Cliënten hebben een brief ontvangen met de 

nieuwe tarieven. In de brief is niet expliciet vermeld dat er een wijziging 

heeft plaatsgevonden en als gevolg daarvan bepaalde behandelingen 

onder de Wlz vallen en daarmee ook vergoed worden. Een aantal 

cliënten hebben een contract met pedicure maar ontvangen nu geen 

factuur meer omdat de behandeling nu onder de Wlz valt. Dit is voor 

cliënten / familie niet duidelijk en levert vragen op. 



 

Pagina 2 

 

- P5 ad 7 naar aanleiding van: waarom is voor de MIC in kwartaal 3 geen 

analyse gemaakt. Deze gegevens konden op organisatieniveau niet 

geanalyseerd worden, maar zijn op afdelingsniveau wel beschikbaar. In 

kwartaal 4 zal er wel een analyse op organisatieniveau gemaakt worden. 
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Actie - en besluitenlijst 

- Actie 656: Formulering van de toelichting aanpassen. 

- Actie 659: Zodra het MTO is besproken in het MT wordt dit geagendeerd 

voor de Cliëntenraad. 

- Actie 660: Zodra de CTO besproken is in het MT wordt dit geagendeerd 

voor de Cliëntenraad. 
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MT Jaarplan 2023 

De ontwikkeling is besproken. 
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Rondvraag 

R. de Bruin 

- Wat is de stand van zaken t.a.v. het parkeerbeleid?: Het beleid is flink in 

wording. De toegang zal met pasjes worden georganiseerd. Technisch 

vraagt dit nog veel aandacht. 

- Op Insite stond in het verleden een overzicht van in- en uitstroom 

medewerkers. Waarom staat dat er nu niet meer op? Dit is niet bekend 

en wordt nagevraagd. 
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Sluiting 

R. de Bruin sluit de vergadering. 

 

 


